

要闻

广州市11个区域解封
中考延期到7月进行
两名医务人员确诊

广州市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部14日发布通告，为进一步精准科学实施疫情防控，广州市根据防控工作进展，按照分类分批原则，对封闭、封控管理区域实行有序解封。6月14日，广州市新冠肺炎防控指挥部同意解除5个区11个区域的封闭、封控管理措施。本次解除封闭、封控管理的11个区域，涉及海珠、天河、白云、黄埔、番禺5个区。

另外，广州市决定将原定于6月20日至22日举行的2021年中考延期到7月进行。

另据通报，6月11日晚，广州医科大学附属市八医院在对医务人员进行的例行新冠病毒核酸检测中，发现两名阳性感染者。感染者一，女，广州医科大学附属市八医院病理科技师；感染者二，男，广州医科大学附属市八医院急诊科医师。上述两人在6月11日核酸检测阳性后，送入市八医院隔离治疗。经进一步检查、专家组会诊，诊断为确诊病例，目前病情稳定。其中1人为轻型，另1人为普通型。与病例密切接触者均已集中隔离医学观察，且核酸检测结果阴性，无异常状况。同时，对患者涉及的重点场所均已进行管控和环境消杀。初步推断，两名医护人员意外暴露造成感染的可能性较大，具体原因正在进一步深入调查中。

综合 新华社

端午假期全国预计
发送旅客1.24亿人次

记者14日从交通运输部获悉，端午假期三天，全国交通运输行业运行总体平稳有序，铁路、公路、水运、民航预计共发送旅客1.24亿人次，比2019年同期日均下降18.8%，比去年同期日均增长52.5%。

据新华社

社会

“中国第一股民”杨百万去世

据媒体报道，有“杨百万”“中国第一股民”之称的资深股民杨怀定于2021年6月13日凌晨去世，享年71岁。

杨怀定1950年生，祖籍江苏镇江，原是上海铁合金厂职工。1988年春，国库券转让从7座城市开始试点，逐步增加到在61座城市放开，还出现了异地差价。他凭借买卖国库券赢得了人生“第一桶金”。杨怀定此后成为上海滩第一批证券投资大户，股票市场上炙手可热的风云人物，因为炒股盈利超过一百万，人称“杨百万”，更被一些媒体称作“中国第一股民”。

作为中国证券发展史上一个标志性的个体股民，其故事后来还被外国媒体报道。1998年，杨怀定被中央电视台评为“中国改革开放二十年风云人物”。 据澎湃新闻

黄山：
在未开发开放区域遇险
拟实施有偿救援

对于擅自进入未开发、未开放区域而受困遇险的旅游者，安徽黄山市拟在今后实施有偿救援。据《黄山市山岳型景区有偿救援指导意见》征求意见稿称，本指导意见所称有偿救援，是指旅游者不遵守黄山市旅游景区游览规定，擅自进入未开发、未开放区域陷入困顿或危险状态，属地政府完成救援后，由旅游活动组织者及被救助人承担相应救援费用的活动。

费用核算方面，有偿救援费用包含救援过程中产生的劳务、院前救治、交通、意外保险、后勤保障、引入第三方救援力量等费用。值得一提的是，征求意见稿指出，旅游活动组织者及被救助人支付有偿救援费用，并不免除其擅自进入未开发、未开放区域应承担的法律责任。 据澎湃新闻

国际

普京称俄美关系处于最低点
拜登：同意普京说法

美国总统拜登13日在英国康沃尔郡出席七国集团领导人峰会后说，美国不想与俄罗斯发生冲突，只是想纠正俄方一些“不符合国际准则”的做法。

拜登说，处理这一问题的“最佳方法”是与俄罗斯总统普京会面并讨论，他将“非常坦率地”向普京表达自己的关切。

拜登与普京定于16日在瑞士日内瓦会晤。这将是拜登1月就任总统后首次与普京面对面会晤。普京近日接受美国全国广播公司采访时说，俄美两国关系处于近年来“最低点”。拜登13日表示认可这一说法，说美俄关系的确处于低谷，而两国关系走向取决于俄方如何遵守国际准则。

继3月接受媒体采访时认同普京是“杀手”的说法后，拜登13日再称普京是“独裁者”，“一意孤行”。普京早些时候在接受美国全国广播公司采访时则称拜登是政坛“职业人士”，希望后者不要意气用事。

据新华社

以色列“告别”
内塔尼亚胡时代

以色列议会13日通过由“拥有未来”党领导人亚伊尔·拉皮德提出的新一届政府组建方案，统一右翼联盟领导人纳夫塔利·贝内特随后出任总理。新政府的建立结束了以色列“政坛常青树”、右翼政党利库德集团领导人内塔尼亚胡连续12年的执政。

当地舆论认为，失去总理职位后，面临涉嫌贪腐诉讼的内塔尼亚胡为避免牢狱之灾或展开政治反击，加上执政联盟各党派意识形态及社会政策取向差异较大，新政府能否稳定运行尚需观察。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(21155期)		
中奖号码	2 1 7	投注方式
直选	1698注	每注奖额
组选3	0注	346元
组选6	4004注	173元
体彩排列5(21155期)		
中奖号码	2 1 7 5 8	奖级
一等奖	117注	每注奖额
体彩超级大乐透(21067期)		
开奖结果	01 04 22 23 34 + 08 09	本期中奖情况
一等奖	基本 1注	单注奖金
二等奖	追加 1注	8000000元
福彩15选5(2021155期)		
中奖号码	1 2 11 14 15	奖级
一等奖	0注	每注奖额
特别奖	0注	0元
二等奖	58注	2772元
福彩东方6+1(2021067期)		
中奖号码	6 0 5 9 2 2	生肖码:鸡
一等奖	0注	每注奖额
福彩七乐彩(2021067期)		
中奖号码	3 4 7 9 11 15 16	特别号码:13
一等奖	1注	每注奖额
二等奖	299注	795396元
福彩3D游戏(2021155期)		
中奖号码	0 8 9	奖级
单选	2604注	每注奖额
组选3	0注	346元
组选6	1929注	173元
1D	299注	10元
2D	37注	104元
福彩快乐8(2021155期)		
本期销售额	5924万元	开奖时间:2021年6月14日
开奖号码:	1 6 20 25 26 29 34 37 38 45 50 51 53 54 58 59 67 72 74 77	

体彩鸡毛信

江苏彩民节今天正式开启！

2021“6·16江苏彩民节”今天正式拉开大幕！6月15日—6月17日，连续三天，江苏体彩官方微信“整点红包雨”“竞猜赢好礼”两大经典活动等你来参加，华为Mate手机、加油卡、京东卡、手机话费、现金红包等一大波惊喜好礼等你来拿。

福彩专版

常州双色球“铁粉”领走800万大奖

6月8日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021063期开奖。当期双色球红球号码为04、05、06、09、23、24，蓝球号码为09。当期双色球头奖开出16注，花落11个省份，单注奖金为500万元。

其中，江苏中得的1注头奖被常州彩民收入囊中。幸运站点为常州市金坛区儒林北街55号，编号32040615福彩投注站，出票时间为6月7日09时18分39秒。该幸运彩民仅花费了2元即命中一等奖，一举收获了500万元奖金。由于江苏福彩正在开展双色球感恩回馈月活动，一等奖单注派奖奖金高达300万元，因此一举收获了800万元奖金。

“铁粉”彩龄已逾20年

得知中奖有些不知所措

“我从2000年就开始购彩，只要没什么特殊情况，每期都会买几注彩票，从来没间断过。”大奖得主老周难掩兴奋，很快打开了话匣子。他50多岁，衣着朴素，言语间颇有些自豪。“作为一名普通打工人，收入一般化。我这些年尽量少抽烟、少喝酒，只为多买几注福彩，能够体验一下中奖的乐趣，即使不中，也是在为公益事业做贡献。”

据他介绍，平时自己非常喜欢双色球玩法，当期双色球开奖前一天，他本来已经买了两张票，后来感觉好，也刚好有零钱，便又补打了一张彩票，而且只是1注号码。正是这注号码与当期结果完全一致，

彩市公告牌

时隔一个半月 张家港一彩民再中3D单选奖金52000元

6月4日一早，一位福彩老彩民来到张家港市福彩中心兑奖，他中得3D玩法第2021144期单选奖50注，奖金5.2万元。

中奖彩民是福彩的老彩民，也是来福彩中心兑奖多次的幸运彩民。最近的一次是在4月21日，该彩

民中得福彩3D玩法第2021100期单选奖金39520元。他之前一直投注双色球、刮刮乐，接触3D玩法才两、三个月时间，一开始采用位选投注，随着自己慢慢学习研究，选号经验越来越丰富，于是开始投注单选号，而且几乎每天都会投注

当场捐出6万元爱心款

回家以后，老周赶紧把这个好消息告诉家人，一起分享中奖的喜悦。10日上午，老周在女儿和女婿的陪同下，驱车赶到省福彩中心领取了大奖奖金。

对于这笔丰厚奖金如何使用，老周表示，先拿出一部分给女儿女婿买一套大一点的房子，再买个车子，另外自己会留下一部分，用于改善以后的养老条件。

“今后，我们还会购买福彩，支持公益。”老周笃定地说。同时，翁婿三人经过简单商议之后，当即拍板从奖金中捐出6万元爱心款，希望能够帮助到一些有困难、有需要的人。

常福

彩市公益行

常州市福彩中心

开展“我为群众办实事”志愿实践活动



端午佳节将至，为弘扬传承中国传统节日文化，丰富群众文化生活，更好地感受节日文化内涵，常州市福彩中心党支部联合新北区薛家镇叶家村委共同开展“我们的节日·端午”暨“浓情端午品粽香饮水思源忆党史”主题活动，深入践行“我为群众办实事”志愿服务活动。

6月9日上午，常州市福彩中心党支部党员代表们齐聚叶家村委食堂，分工协作开启包粽子“工程”。有的撸起袖子洗粽叶，有的淘米洗米补给“内涵”，有的在高手阿姨的指导下包起了人生的第一个粽子，失败再重启，直至成功并拍照留念。活动现场一派热火朝天的景象。

随后，大家带着这些新鲜可口的粽子和中心支部提供的咸鸭

蛋、皮蛋分片开展慰问，向村里的烈士后代、参战人员、现役军人、退休老干部、孤寡老人等提前送上节日问候。通过包粽子、送节日礼、入户走访等活动，增强爱国主义情感和文化自信。

今年，常州市福彩中心党支部与叶家村委结为共建单位。此前，就如何进一步扎实开展好党史学习教育，推动“我为群众办实事”实践活动走深走实走心，两家单位进行了交流讨论，对本年度的志愿服务罗列了计划。接下来，福彩中心将更好地担当身为人民公仆的神圣职责，将党史学习教育成果转化成工作动能，继续与结对单位共同开展形式多样、注重实效的志愿服务，推动福彩公益事业更好发展。

常益